

股市惊现最牛学校

垃圾股专炒户“青岛航专”获益超千万

2008年以来,一所名为青岛航空技术专修学院(以下简称“青岛航专”)的机构先后出现在五只股票的十大流通股东之列,由于大胆抄底“垃圾股”,青岛航专也被股民们称作“最牛炒股学校”。

对ST股情有独钟

青岛航空技术专修学院曾经或现在持有的ST股票分别是:SST张股,251.88万股,为该公司的第一大流通股股东。ST盐湖(现为盐湖集团)89.69万股,为第四大流通股股东。*ST春兰,363万股,为第一大流通股股东。SST秋林,86.11万

股,为公司的第四大流通股股东。***ST建材**持有88.64万股,是公司第四大流通股股东。目前,青岛航专已经陆续从盐湖集团、SST秋林功成身退,由于所持有的***ST春兰**目前处于停牌之中,现在可知的持有股票只剩SST张股和南方建材两只。4月29日,SST张股因股改获批宣布停牌,而以当日的收盘价计算,青岛航专目前仅在SST张股一只股票上估计已经赚了1200余万元。

3个月获得80%高收益

由于重组成功,***ST建材**成功“去星摘帽”,从4月3

日起恢复为“南方建材”。而***ST建材**2009年一季报前十名流通股的第四大股东,又出现了青岛航专的大名,而这很可能是青岛航专2009年炒作的第一只ST股。他们共持股88.64万股。该公司2008年的年报中并没有青岛航专的名字出现。

市场分析人士认为青岛航专的建仓成本大约在4元左右,有趣的是,在4月3日卖出金额排名前五大营业部的名单中,出现了中信万通证券公司青岛经济技术开发区井冈山路营业部的名字。当日,这家营业部卖出636万元。据知情人士透露,中信万通证券青岛经

济技术开发区井冈山营业部正是青岛航专操盘的“老巢”。4月3日***ST建材**的年内最高价格是7.75元,收盘价是6.85元,如果按照平均价格7.20元计算,青岛航专一天就卖出636万元,也就是说,他们当天就清仓完毕,简单计算他们大约获利280万元以上,而投入的资金只有350万元左右,就是说不到3个月,青岛航专就获得了80%的高收益,其短期收益率非常可观。

近日,***ST春兰**公布的2008年报扭亏为盈并将申请复牌。一旦***ST春兰**复牌,青岛航专也许会再度大赚。

据《青岛财经日报》

新兴市场领涨 全球股市牛气逼人

尽管各界对新一轮牛市确立仍存争议,但最近一段时间全球股市的“牛气”着实逼人,新兴市场表现得尤为抢眼。

昨天的亚太市场,经过多日休市后恢复交易的东京股市狂飙4.6%,站上半年高点;中国内地和香港股市则都是连续第六个交易日上涨,分别收高2.3%和0.2%,达到至少七个月来的新高。

欧美股市也持续逞强,6日均大涨逾1%,并纷纷站上四个月高点。昨日中盘,欧洲三大股市继续高歌猛进,三大指数盘中涨幅在2%左右。

日经指数创年内最大单日涨幅

昨天的亚太市场,主要股市依然延续了近期的强势,继续冲击阶段新高。MSCI亚太指数尾盘大涨3%,至97点,为去年10月7日以来的最高点。自3月9日以来,该指数已累计反弹38%左右。

前几天休市的东京股市昨日表现尤为强劲。日经指数收盘飙升4.6%,至9385.70点,为去年11月5日以来的最高收盘价,同时也创出了年内最大单日绝对



新华社记者 刘莲芬 摄

涨幅。东证一部的成交量达到31亿股,创年内最高水平。

中国香港股市昨日收盘连续第六个交易日走高,恒生指数涨383.32点,至17217.89点,涨幅2.3%,创七个月收盘高点。中国内地A股也连续第六个交易日走高,上证指数收于九个月新高。澳大利亚股市触及六个月新高,基准股指收涨71.6点,至3938.7点,涨幅1.9%。新加坡股市收升2.9%。其他新兴市场也普遍延续强势。

欧美股市延续强势

与此同时,覆盖23个发达市场的MSCI世界指数近期也持续走强,至昨日欧洲中盘,该指数上涨1.1%,为连续

第七个交易日上涨。美国标普500指数期货昨日盘中上涨0.2%。欧洲道琼斯斯托克600指数昨日盘中飙升1.6%。

截至北京时间昨日19时04分,巴黎股市大涨1.7%,报3340点,为四个月高点;伦敦股市劲升2.6%,报4052点,继续刷新四个月来盘中高点;法兰克福股市涨1.4%,报4949点。

此前一天,欧美股市都延续了近期的强势,纷纷创出四个月新高。

后市可能出现反复

欧美股市过去两天的大涨,与美国出台的利好就业报告有部分关联。不少人指出,考虑到经济复苏的前景依然存在较大不确定性,加上股市持续上涨的幅度已经较大,后市依然可能出现反复。管理了380亿美元资产的英国安本资产管理公司执行董事杨修表示,他对近期亚洲股市大涨持审慎看法,因为这波涨势背离了经济基本面,目前世界经济仍深陷低迷。“末日先生”、经济学家鲁比尼则预言,全球市场的涨势到今年晚些时候可能逆转,因为陆续公布的企业疲软财报和经济消息会令投资者失望。

快报记者 朱周良

涨幅。东证一部的成交量达到31亿股,创年内最高水平。

中国香港股市昨日收盘连续第六个交易日走高,恒生指数涨383.32点,至17217.89点,涨幅2.3%,创七个月收盘高点。中国内地A股也连续第六个交易日走高,上证指数收于九个月新高。澳大利亚股市触及六个月新高,基准股指收涨71.6点,至3938.7点,涨幅1.9%。新加坡股市收升2.9%。其他新兴市场也普遍延续强势。

此前一天,欧美股市都延续了近期的强势,纷纷创出四个月新高。

周四消息面略微偏暖,美股隔夜继续加速反弹,上证指数借势跳空高开直接越过2600点,创出本轮反弹新高,不过在多次上冲2620点一线无功而返之后,股指在短线抛压的打击下迅速回落到前两日的整理平台下沿寻求支撑,午后凭借权重股的集体拉抬,指数展开震荡反弹,最终收出一根放量带上影的高开小阳线。

昨日盘面热点发生了较大的变化,前两日蓄势充分的银行等权重股成为带动股指冲关的主要力量,而部分前期涨幅较大的中小盘股则呈现猛烈的下跌势头。板块涨幅榜上,银行、煤炭石油、有色金属三大板块涨幅均超过1%,排名靠前,医药、电器两个近期热点板块整体跌幅均超过了2%。

值得注意的是,尽管上证指数在权重股的集体“努力”下最终探底回升,但1:2的涨跌比例也显示出个股较为严重的分化。有观点认为,这种新的分化将导致市场短期仍将有震荡调整出现,股指将继续围绕2600点争夺的要求,而金融等大盘蓝筹股能否继续维持强势,则对未来市场的强弱十分关键。

两大高端专业团队,较低的投资门槛,使得光大银行阳光资产配置计划能够获得更多普通投资者的青睐。目前该产品正在银行网点热销。

快报记者 潘圣韬

光大银行拉低“专户理财”门槛

光大银行阳光资产配置计划募集资金将按照固定收益类资产和权益类资产分为两个信托计划,其中权益类资产信托由华夏基金和嘉实基金共同担任投资顾问。两家基金公司将各自管理阳光资产配置计划权益类信托50%的资产,通过优胜劣汰的竞争实现投资收益的最大化。

华夏基金、嘉实基金此次派出公司高管、专户理财负责

人,意味着阳光资产配置计划将得到两大基金公司投研团队的支持,其资源优势十分明显。

在享受两个专户理财明星团队服务的同时,阳光资产配置计划与一般公募基金专户理财业务在认购门槛上显示出了明显优势。

目前,基金专户理财准入门槛一般为5000万元人民币。光大银行的系列理财产品——阳光资产配置计划设置

的个人投资起点仅为10万元,以1000元的整数倍递增。

公募基金专户理财“抛弃”普通投资者,光大银行阳光资产配置计划则以平易近人的姿态,为不同投资规模的客户提供实现投资收益的公平机会。

两大高端专业团队,较低的投资门槛,使得光大银行阳光资产配置计划能够获得更多普通投资者的青睐。目前该产

●产品简介

●募集时间:2009年4月15日~5月14日

●资产管理期限:三年

●开放期安排:产品成立后的三个月为封闭期,封闭期内(成立1个月后)允许申购,不允许赎回。封闭期结束后每月15日开放,客户可以选择申购、赎回、转换。

●全明星管理团队:债券投资组合部分由光大银行“稳健一号”管理团队管理;稳健一号成立一年,累计收益率超过8%;股票投资组合部分由业内知名的华夏基金管理公司、嘉实基金管理公司管理。

配置方案之间转化零费用,稳健组合方案募集期内零认购费

风险提示:理财是投资、投资有风险、选择需谨慎!欢迎到光大银行各营业网点购买!本广告解释权为光大银行所有!

传多家机构接盘解禁股 建行H股大涨5%

昨日,建行H股价格大涨,这或与市场传闻多家大型机构将接盘美国银行所持的解禁建行H股有关。

传多家机构将接盘

昨日为美国银行所持135亿股建行H股解禁首日。建行H股价格盘中一度冲高7%,此后快速下探后反弹,收于4.99港元,涨5.05%。统计资料显示,建行H股昨日成交10.6亿股,换手率0.47%,较前一日换手率0.26%显著上升。

此前数日,市场上已经频繁出现美国银行将部分减持所持解禁建行H股股份传闻。而昨日,市场更有消息指出,有数家大型机构将接手此部分股份。其中包括,中投公司将大比例认购,双方已达成协议;同时,淡马锡、中国银行等也可能认购较少部分。

汇金否认拟增持H股

不过,有媒体称,汇金公司权威人士昨天否认了“汇金可能成为美国银行持有的建行H股股份的主要接盘者”一事。不过该人士认为,美国银行减持建行股份没什么悬念,关键是价格。截至发稿,记者并未联系到上述机构的合适人士对此评论。

建行尚未接到减持通知

昨天,记者致电建设银行总行新闻处,相关工作人员告诉记者,美国银行尚未向其发出任何有关出售建设银行部分股权计划的通知。按照此前经历,美国银行一般会在出售前知会建行。

据熟悉香港证券市场交易的一位人士认为,从以往中行、工行、建行遭外资投资者减持经验来看,即便美国银行减持解禁建行股份,也不会直接在二级市场进行,而是通过向机构投资者配售的方式,因此不会对建行H股股价形成压力,而“周四建行H股大涨显然是受中投接盘的消息推动的”。

美银自身压力影响决策

有市场人士分析认为,美国银行如果选择此时减持,多出于自身压力。美国时间周四美股收盘后,美国19家大型银行的压力测试结果将会正式公布。该人士认为,美国银行是否减持建行,肯定受其“压力测试”结果的影响,同时,即便减持可能也需要对减持规模、时间等与建行进行妥善协商。上海证券报 京华时报

■相关链接

银行股频遭战略投资者减持

最近五个月内,中行、工行、建行均遭到战略投资者减持。其中,瑞银在锁定期满当天就将所持1.33%中行股份全部出售,随后苏格兰皇家银行也清空所持4.26%中行股份,李嘉诚基金等也减持了中行股份。美国运通、德国安联等在所持工行股份的50%于上周解禁之后,将解禁股份全部转让;而另一战略投资者高盛在3月承诺将所持工行股份的80%延长一年锁定期,同时,尚未传出抛售同样于上周解禁的剩余20%所持工行股份的消息。

卖壳引来神秘资金 “114手”做局华阳科技

团究竟以什么样的标准选定什么样的受让方都可以自己作数。此次华阳科技之所以公开“比武招亲”,主要是为贯彻地方国资委倡导的国资转让阳光化操作的精神。

“不过,华阳集团此次‘招标’并不是无的放矢的,他们早已经有比较明确的意向方了,他们不想扩大影响力,因为他们其实也挺怕半路杀出个程咬金的。”知情人士向记者透露,“目前,华阳集团已与意向方的沟通得差不多了,只是现在还在征集阶段,因此绝不能透露。由此可见,如此‘不凡’的涨停并非空穴来风。

华阳科技此次征集新东家是委托产权市场公开进行的。按照华阳科技在公告中的表述,华阳集团是以“公开征集受让方的方式协议转让所持公司全部股份”。据业内人士介绍,既然方式是协议转让而不是竞价交易,所以最后华阳集

快报记者 嘉特



中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

光大银行隆重推出全新“阳光资产配置计划”

自主配置 风险分散 因势而变 期限灵活

四种配置方案,每月可动态转化 全方位的投资组合,全明星的管理团队

配置组合方案	投资范围及比例		风险评级	购买起点	递增金额
	股票	债券			
方案1:稳健组合	0%	100%	两星	10万	1千
方案2:增利组合	最高20%	80%	三星	10万	1千
方案3:平衡组合	最高50%	50%	三星半	10万	1千
方案4:进取组合	最高80%	20%	四星半	10万	1千

分行营业部 84738218
中山北路支行 83533218/83533238
珠江路支行 B369991/83360864
北京西路支行 83306792
鼓楼支行 83199033
和燕路支行 85637455/85634421
白下支行 86649661
江宁支行 62109811/62109738
中山南路支行 86846317/86845447
新街口支行 84219188/84541560

长乐路支行 52307811/52307815
水西门支行 666/466/666/468
理财中心 84287666